	                    Акт № 2

           Плановой проверки по осуществлению ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок за 2022 год администрацией Мезмайского сельского поселения Апшеронского  района в МКУК «Сельская библиотека» Мезмайского сельского поселения Апшеронского района (ИНН 2325019329)

п. Мезмай                                                                                   	25 ноября 2022 года

              Ведущим специалистом финансового отдела администрации Мезмайского сельского поселения Галкиной Н.М., специалистом 1 категории финансового отдела администрации Мезмайского сельского поселения Расторгуевой А.С., специалистом 1 категории общего отдела администрации Мезмайского сельского поселения Зиновьевой О.М.  на основании распоряжения администрации Мезмайского сельского поселения Апшеронского района от                   29 декабря 2021 года № 87-р «Об утверждении плана проведения проверок внутреннего муниципального финансового контроля  и контроля в сфере закупок заказчиками, подведомственными администрации Мезмайского сельского поселения Апшеронского района на 2022 год», в целях исполнения плана проверок проведена плановая проверка МКУК «Сельская библиотека» Мезмайского сельского поселения Апшеронского района. Целью проверки является контроль за соблюдением законности в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с законодательством Российской Федерации иными нормативными правовыми актами о контрактной системе в сфере закупок.
Проверяемый период:  с 01 января 2022 года по 18 ноября 2022 года.
Срок проведения проверки -2 календарных дня.
В ходе проверки использовались следующие документы:
Решение о местном бюджете, учредительные документы, уведомления о бюджетных ассигнованиях и о лимитах бюджетных обязательств, муниципальные контракты, иные документы и материалы, необходимые для проведения контрольного мероприятия.
1. Общие сведения
1.1 Полное наименование: муниципальное казенное учреждение культуры «Сельская библиотека» Мезмайского сельского поселения Апшеронского района.
Официальное сокращенное наименование: муниципальное казенное учреждение культуры «Сельская библиотека» Мезмайского сельского поселения Апшеронского района.
ИНН 2325019329
КПП 232501001
ОГРН 1062325005269
Юридический адрес: 352666, Апшеронский район, п.Мезмай, ул.Клубная, 1
МКУК «Сельская библиотека» действует на основании Устава утвержденного постановлением администрации  Мезмайского сельского поселения Апшеронского района от 29 декабря 2010 года №113.
МКУК «Сельская библиотека» является подведомственным учреждением администрации Мезмайского сельского поселения Апшеронского района, имеет печать с полным наименование. Учредителем и собственником имущества казенного учреждения является администрация Мезмайского сельского поселения Апшеронского района. Осуществляет свою деятельность в сфере культуры в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными Федеральным законом «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года №131 и Уставом.
Учреждение находится на налоговом учете в Межрайонной ИФНС России №9 по Краснодарскому краю.
Финансовое обеспечение осуществляется за счет средств Мезмайского сельского поселения Апшеронского района. 
На основании Устава Муниципального казенного учреждения культуры «Сельская библиотека» Мезмайского сельского поселения Апшеронского района, утвержденного Постановлением администрации Мезмайского сельского поселения Апшеронского района от 29 декабря 2010 года №113 полномочия по финансовому обеспечению Казенного учреждения осуществляет Администрация Мезмайского сельского поселения.

Контроль  в сфере закупок в соответствии с частью 8 статьи 99 Федерального Закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон)
В ходе проверки установлены следующие обстоятельства: 
– план – график на 2022 год размещен в единой информационной системе (ЕИС) в установленные законом сроки, а именно 20.01.2022 года;
– отчеты об объеме закупок у СМП, СОНО за 2021 год согласно информации из реестра отчетов заказчиков размещены. 
– объемы прав в денежном выражении на 2022 год были доведены 29 декабря 2021 года, сроки не нарушены.
В 2022 году Учреждением закупки осуществлялись в соответствии с п.4 и п.5 ч.1 ст.93 44-ФЗ. На закупку товаров, работ, услуг для нужд Учреждения предусмотрено 60 000,00 рублей.
В проверяемом периоде (с 01.01.2022 по 18.11.2022) Учреждение заключило (зарегистрировано) 5 контрактов на общую сумму 57 827,84 рублей. 
Выборочно проверены контракты по Учреждению, установлено:
- соблюдались ограничения и запреты, установленные законодательством РФ; 
- случаев нарушений условий контрактов поставщиком (подрядчиком, исполнителем), в том числе в части соответствия поставленного товара работы, услуги, условиям контракта не выявлено;
- учреждением не заключались контракты, по которым в соответствии с требованиями  ч.3 ст.93 требуется составление документально оформленного отчета о невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), а также цены контракта и иных существенные условия контракта;
- поставленные товары, оказанные услуги отражены в документах учета своевременно, полностью и достоверно;
- учреждением не осуществлялись закупки товаров, работ, услуг, входящих в перечень, в соответствии с которым при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) заказчик обязан предоставлять учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы преимущества в отношении, предлагаемой ими цены контракта; а также входящих в перечень товаров, работ, услуг при закупке которых предоставляются преимущества организациям инвалидов.

В результате проверки, комиссия пришла к выводам:
- нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд в деятельности Муниципального казенного учреждения культуры «Сельская библиотека» Мезмайского сельского поселения Апшеронского района не выявлено

Члены комиссии: 
	Ведущий специалист финансового отдела      администрации Мезмайского сельского          поселения Апшеронского района
	
          Галкина Наталья
          Михайловна


	Специалист 1 категории финансового отдела администрации Мезмайского сельского
Поселения Апшеронского района

	
          Расторгуева Анна
          Станиславовна

	Специалист 1 категории общего отдела
администрации Мезмайского сельского
поселения Апшеронского района
	
          Зиновьева Ольга
[bookmark: _GoBack]          Михайловна

	
	







